

# ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta pedagogická

## PROTOKOL O HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE ( hodnocení vedoucí práce)

Práci předložil(a) student(ka): Simona Andersová  
Název práce: **Šikana na základních školách**

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyh.
Iniciativa a samostatnost při zpracování			x	
Splnění cíle a rozsahu zadání			x	
Úroveň zpracování teoretické části			x	
Úroveň zpracování analytické části			x	
Projektová a metodologická koncepčnost			x	
Vhodnost použitých metod			x	
Způsob zpracování dat			x	
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků			x	
Odborná jazyková úroveň				
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)				x
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)		x		
Celková odborná úroveň DP			x	
Celkový přínos DP			x	

### Doplnění hodnocení, připomínky, dotazy.

Cílem předložené práce je zjistit znalosti o šikaně event. postoj k ní u žáků základní školy a zároveň v této oblasti zkoumání též u učitelů. Stanoveného cíle se autorce podařilo částečně, zkoumala 50 žáků a 12 učitelů.

Práce má teoretickou část a dotazníková šetření, která mají doplnit praktickým výzkumem pojednání o šikaně v úvodní části.

Teoretická část je zpracována kompilačně, jednotlivé kapitoly jsou zpracovány na různé úrovni. Krátce je zpracována kapitola o agresivitě, více a podrobněji by měla být zpracována pasáž o vlivu pedagogů a o prevenci, kterou by měli provádět učitelé. A to nejen jednorázově, ale v průběhu celého svého pedagogického působení.

Práce s literaturou dobrá, ovšem seznam literatury je velmi chudý.

Praktická část je tvořena dotazníkem. Původní nápad dobrý, ale zpracování je poněkud nedbalé, po formální stránce na horší úrovni. Stanovení hypotéz neodpovídá požadavkům. Tabulky s daty a jejich vyhodnocení je nedbalé, rozmístění textu na stránkách není podle normy. Podrobnější analýzu by si zasloužil závěr a interpretace výsledků, a to na odborné úrovni.

Celkově hodnotím práci jako podprůměrnou, autorka pracovala v časové tísní a eminentní zájem o téma příliš nerozvinula, což je škoda.

Doporučuji k obhajobě s výhradami k formální stránce.

### Dotazy, které by se mohly stát předmětem obhajoby

1. V čem spatřujete největší nebezpečí šikany?

Plzeň, 21.8.2014

NAVRHOVANÁ ZNÁMKA: dobře

PhDr. A. Szachtová

